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ΟΙΝΟΦΥΤΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ > 04 ΙΟΥΛΙΟΥ
Πυρκαγιά  εκδηλώθηκε νωρίς το πρωί της Τρίτης σε χώρο ερ-

γοστασίου βερνικιών και χρωμάτων. Για την κατάσβεση της φωτιάς 
είχαν  κινητοποιηθεί 22 πυροσβεστικοί υπάλληλοι  με εννέα οχήματα, 
ενώ συνδρομή παρείχαν υδροφόρες  ΟΤΑ. Η φωτιά  περιορίστηκε 
σε μια πτέρυγα του εργοστασίου και  σύντομα τέθηκε  υπό έλεγχο. 
Λόγω των πυκνών καπνών και της  αποπνικτικής ατμόσφαιρας που 
προκλήθηκε από τα καιόμενα είδη, στάλθηκε  μήνυμα 112 στους κα-
τοίκους της ευρύτερης περιοχής να παραμείνουν στα σπίτια τους, με 
κλειστά παράθυρα.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ > 11 ΙΟΥΛΙΟΥ 
Συναγερμό σήμανε το πρωί της Τρίτης, στις Π. Υ.  

Θεσσαλονίκης , η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σε ιδι-
ωτική κλινική στην οδό Μητροπόλεως. Πιο  συγκε-
κριμένα η φωτιά ξεκίνησε από τον ημιώροφο και τη 
Μονάδα Αποστείρωσης ενώ άμεση ήταν η επέμβα-
ση της Υπηρεσίας μας.  Στο σημείο επιχείρησαν 35 
πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 10 οχήματα, καθώς και 
με ειδικό βραχιονοφόρο όχημα, οι οποίοι κατάφε-
ραν να θέσουν τη φωτιά υπό έλεγχο. Περίπου 40 
άτομα απεγκλωβίστηκαν και πέντε μεταφέρθηκαν  

σε άλλα Νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης, ενώ στο 
σημείο βρέθηκαν δύο Κινητές Μονάδες του ΕΚΑΒ 
με δύο γιατρούς, δύο μηχανές ταχείας κυκλοφορίας 
και πέντε συμβατικά ασθενοφόρα. Σημαντικό ρόλο 
στην άμεση επέμβαση της Πυροσβεστικής έπαιξε 
η ώρα που ξέσπασε η πυρκαγιά, (γύρω στις 09:00) 
καθώς επίσης και η άμεση αντίδραση των νοσηλευ-
τών και των γιατρών που έκλεισαν τις πόρτες των 
θαλάμων, εγκλωβίζοντας ουσιαστικά τους πυκνούς 
καπνούς στο διάδρομο.

ΠΑΤΡΑ> 23 ΙΟΥΛΙΟΥ 
Λίγο μετά το μεσημέρι της Κυριακής, το ΠΕΚΕ 

Δυτικής Ελλάδας ειδοποιήθηκε  για την κατάρρευ-
ση υπό συντήρηση γέφυρας στην Περιμετρική Οδό 
Πατρών-Πύργου, ιδιοκτησίας "Ολυμπίας Οδού", του 
Δήμου Πατρέων της Π.Ε. Αχαΐας, με πιθανή καταπλά-
κωση ατόμων. Άμεσα στο σημείο βρέθηκαν οι πρώτοι 
διασώστες. Οι δυο πλάκες 700τ.μ. περίπου που κα-
τέρρευσαν σαν χάρτινοι πύργοι, έφεραν τόνους από 
σίδερα και μπετόν. Εξαρχής, ζητήθηκε η συνδρομή 
μικρών σκαπτικών μηχανημάτων, τα οποία «χειρουρ-
γικά»  αφαίρεσαν σιγά- σιγά μικρά τμήματα ώστε να 
διευκολύνεται η πρόσβαση των διασωστών της ΕΜΑΚ 
κάτω από τα χαλάσματα.

Η Υπηρεσία μας έλαβε μέρος με τέσσερα (4) οχή-
ματα και οχτώ (8) άτομα από τον 1ο Π.Σ. Πατρών και 
το Π.Κ. Ρίου, τέσσερα (4) οχήματα με δέκα (10) άτομα 
και δύο (2) διασωστικούς σκύλους της 6ης Ε.Μ.Α.Κ., 

ένα (1) όχημα με τέσσερα (4) άτομα της 5ης  Ε.Μ.Α.Κ. 
και δύο (2) οχήματα με έξι (6) άτομα της 1ης  Ε.Μ.Α.Κ. 
Από τα συντρίμμια απεγκλωβίστηκε ένα άτομο τραυ-
ματισμένο και ένα άτομο χωρίς τις αισθήσεις του.
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